

157户家庭将获经适房补贴

市区经适房补贴计划出炉,每户补贴六万元

□记者 李彦慧 报道

本报4月9日讯 威海市区2013年度经济适用住房货币补贴计划公布。记者从威海市住房委员会办公室获悉,2013年度市区经济适用住房货币补贴计划为157户。

威海市住房委员会负责人介绍,根据《威海市区经济适用住房货币补贴实施办法》第七条规定,

结合各区提出的补贴意见,今年威海市区将为157户家庭发放经济适用房货币补贴。其中:高技术产业开发区60户,经济技术开发区77户,工业新区20户。环翠区因将2013年公开销售已开工建设的400套经适房以满足住房困难家庭的需求,本年度暂不发放经济适用房货币补贴。

2013年度补贴标准为每平方米补贴1000元。记者了解到,市区

经济适用住房货币补贴建筑面积为每户60平方米,补贴额=补贴建筑面积×补贴标准。

申请人可持《准购资格证》和有效身份证明,到本人户籍所在区住房保障和房产管理主管部门办理申请手续。各区住房保障和房产管理主管部门在15日内对申请人提交的材料进行初审,并将符合条件的申请人情况及相关材料报市住房保障和房

产管理部门。经初审符合条件的户数大于市政府公布的年度计划确定的各区补贴户数时,在申请日期截止后,各区采取电脑公开摇号的方式确定补贴对象;经电脑摇号未被列为补贴对象的申请人,可以在《准购资格证》有效期内继续申请经济适用住房货币补贴。

目前,符合条件的申请人持《威海市区经济适用住房准购资

格证》和有效身份证明,即可到各区房产管理办公室申请2013年度的补贴资格。申请时间截至5月31日。

咨询电话:环翠区房产管理办公室:5200623
经济技术开发区房产管理办公室:5982892
高技术产业开发区房产管理办公室:5626616
工业新区建设局:5581956

参保

全市安全重点单位增至1470家

□记者 高洪超 报道
□通讯员 赵 璠

本报4月9日讯 去年全市新建、改扩建了不少工程,部分场所的使用性质也发生改变。8日,威海市消防支队完成了2013年度全市消防安全重点单位的评估调

查,调整后全市消防重点单位达1470家,比去年有所增加。

1470家消防安全重点单位中,市级重点80家,比去年增加41家。县级重点1390家,其中,荣成272家,文登210家,乳山165家,环翠319家,高区216家,经区181家,工业新区27家。

消防

乳山10万市民信息网上可查

□记者 冯琳 报道
□通讯员 刘明祖

本报4月9日讯 日前,乳山开通新农保网站。乳山的10万多参保群众只需要登录乳山新农保网站,缴费、发放等相关信息一览无余。网站自运行以来,日均访问量超过500余次。

该网站系统包括单位概况、新闻中心、公告告知、政策

法规、社保知识、办事指南、服务承诺、下载中心和个人帐户查询等九大功能板块,涵盖了新型农村社会养老保险和城镇居民养老保险的政策法规知识和业务办理流程,缴费人员和符合养老金领取资格的参保人员只需登陆网址,输入个人身份证号码,即可全面掌握参保缴费、养老金发放和领取等详细情况。



新车上岗

近日,荣成公路局养护公司原有的5台养护专用车由于年久失修,已光荣退休,5台崭新的养护专用车接替上岗,4月份起已上路执勤。

本报记者 冯琳
通讯员 冷文桥 摄影报道

三园区循环化改造工作启动

□记者 李彦慧 报道

本报4月9日讯 日前,威海市经信委启动全市园区循环化改造工作。威海经济技术开发区、荣成经济技术开发区、文登工业园区3个省级以上工业园区将进行循环化改造,整个改造工作计划于2015年底完成。

园区循环化改造即按照循环经济减量化、再利用、资源化,减量化优先原则,优化空间布局,调整产业结构,突破循环经济关键技术,合理延伸产业链并循环链接,搭建基础设施和公共服务平台,创新组织形式和管理机制,实现园区资源高效、循环利用和废物“零排放”,不断增强园区可持续发展能力。

威海本轮园区循环化改造范围包括威海经济技术开发区、荣成经济技术开发区、文登工业园区3个省级以上工业园区,整个改造工作计划于2015年底前完成。目前,市经信委正指导3个园区编制循环化改造实施方案,确定改造的目标、重点任务和推进措施,循环化改造实施方案制定完成后将提交省里论证后实施。

全市工业经济回暖态势明显

□记者 李彦慧 报道

本报4月9日讯 全市工业发展和经济运行实现开门红。记者从威海市经信委获悉,1月—2月,工业生产、工业用电、工业“两税”收入增长较快,企业投资意愿明显增强,工业经济呈现明显的回升态势。

前两月,全市规模以上工业增加值同比增长12.04%,比去年同期提高9.72个百分点,比全省平均水平高0.61个百分点,列全省第8位,比去年

前移8位。全市36个行业大类中,32个行业保持增长,其中18个行业增速超过全市平均水平。重点调度的107种工业产品中,有74种产品产量高于去年同期。

工业用电同样增长较快。全市累计工业用电量11.1亿千瓦时,同比增长7.1%,比去年同期提高4.74个百分点,高于全省3.86个百分点,在17市中列第4位。其中,医药制造业增长27.7%,食品加工业增长22.9%,橡塑制品业增长19.2%,设备制造业增长

18.7%。
前两月,全市工业实现增值税和企业所得税“两税”收入11.6亿元,同比增长7.1%。其中,实现增值税7.9亿元,增长11.4%。企业投资意愿也明显增强。重点监测的反映企业投资的新注册工业企业、利用外资、设备购进等指标均呈现不同程度的增长。其中,新增注册工业企业141户,同比增长7户,新增企业平均注册资金同比提高18%,利用外资增长1.4%,购进设备增长33.2%。

威海与20家俄国旅行社结盟

双方互为战略合作伙伴,俄旅将组织包机游威海

□记者 刘洁 报道
□通讯员 胡军民

本报4月9日讯 近日,威海市副市长田治颖带领威海经贸旅游代表团赴俄罗斯开展经贸旅游推介和中俄企业对口洽谈活动。期间,威海市旅游局与20家俄罗斯主要旅行社结成了俄罗斯“威海之旅”旅游营销联盟。结盟后,双方互为战略合作伙伴,俄国旅行社将积极组织旅游包机、旅游包团游览威海,威海也将指定本地优秀旅游企业,为俄罗斯游客提供优惠产品和优质服务。

据统计,2011年威海全年接待俄罗斯游客仅有575人

次。近年来随着威海的城市知名度、美誉度不断增强以及旅游促销力度的不断加大,前来威海旅游的俄罗斯游客不断增多。2012年全年,威海接待俄罗斯游客总量已经攀升至2.36万人次,12年间接待俄罗斯游客总量激增41倍。目前,俄罗斯已经稳居威海入境游第二大旅游客源地,并且威海已经成为省内接待俄罗斯游客最多的城市。

俄罗斯“威海之旅”旅游营销联盟成立后,威海与20家俄罗斯主要旅行社将互为战略合作伙伴,俄国旅行社将积极组织旅游包机、旅游包团游览威海。

考察中,威海的阳光、沙

滩、海水、温泉和清新的空气等资源优势对高寒地区的俄罗斯游客,具有非常大的吸引力。然而,这些传统的常规旅游产品已难以满足部分高端俄罗斯游客的消费需求,他们更期待“中医理疗”这一深度旅游项目。威海市旅游局负责人表示,下一步威海将为俄罗斯游客量身打造“中医理疗游”,进一步发挥温泉资源优势,联合市中院推出中医理疗、针灸、中药泡脚、按摩等医疗旅游产品,开展健康体检、医疗休养、中医理疗、针灸、按摩等医疗服务,实现中医理疗与休闲旅游的有效对接,以吸引更多俄罗斯游客来威海疗养度假。